


WERTSCHÄTZUNG

Persönliche Wertschätzung und ehrliche An-

erkennung von Leistung sind für uns wichtig. 

Das geht von Geschenken zum Geburtstag 

und Weihnachten, regelmäßigen Mitarbeiter-

gesprächen bis hin zu freiwilligen Zusatzleis-

tungen für alle als Danke für ihren Einsatz. 

THEURL  BENEFITS

GRÜNDE FÜRS

TEAMTHEURL

WACHSE MIT UNS

Wir geben dir die Möglichkeit, dich laufend 

fortzubilden und deine persönlichen Stärken 

in den Vordergrund zu stellen. Interne Auf-

stiegschancen werden bei uns aktiv gefördert.

GOOD FOOD, GOOD MOOD

Bei THEURL gibt es saisonale Highlights wie 

frisches Obst, süße Überraschungen und Eis an 

heißen Tagen. Neben den monatlichen Lebens-

mittelgutscheinen besteht auch die Möglichkeit, 

ein warmes Mittagessen zu einem günstigen 

Preis zu konsumieren. Wir nützen unsere Pau-

sen in unseren gemütlichen Aufenthaltsräumen 

und pflegen ein freundschaftliches Miteinander.

WIR STATTEN DICH AUS

Sicherheit hat bei THEURL oberste Priorität. 

Deshalb stellen wir jedem unserer Mitarbei-

tenden in der Produktion ein umfangreiches 

Sortiment an Berufsbekleidung und Sicher-

heitsausrüstung zur Verfügung. Auch im Verwal-

tungsbereich arbeiten wir mit modernster tech-

nischer und ergonomischer Büroausstattung.

FRÜHAUFSTEHER ODER
LANGSCHLÄFER?

Im TEAMTHEURL ist beides möglich! Die Ar-

beitszeitmodelle variieren in den verschiedenen 

Unternehmensbereichen. In der Verwaltung ha-

ben wir ein flexibles Gleitzeitmodell, in der Pro-

duktion arbeiten wir im Schichtbetrieb. So kannst 

du dir deine Freizeit langfristig gut einplanen und 

eine gute Work-Life-Balance genießen.



THEURL  BENEFITS

GESUNDHEIT GEHT VOR

Wenn du gesundheitliche Anliegen hast, bist 

du bei unserer Betriebsärztin in besten Hän-

den und erhältst wertvolle Tipps für eine ge-

sunde Arbeitsweise. Kein Muss, aber gut für 

Körper und Seele: gemeinsame Yoga-Einhei-

ten nach der Arbeit oder die Teilnahme an 

Sportevents, wie dem Wings For Life Run und 

dem Spartan Race.

INDIVIDUELLE LÖSUNGEN FÜR 
INDIVIDUELLE BEDÜRFNISSE

Besondere Lebensumstände erfordern indi-

viduelle Lösungen. THEURL übernimmt pro-

aktiv soziale Verantwortung und dabei kann 

jeder aus der Belegschaft auf Unterstützung 

zählen. Ob Landwirtschaft, Papamonat, Ka-

renz oder Weiterentwicklung: Wir sind für dich 

da, in allen Lebenslagen! 

EIN HOCH AUF‘S EHRENAMT

TEAMWORK makes the Dream work – und das 

auch abseits der Arbeit: Viele unserer Mitarbei-

tenden engagieren sich in ihrer Freizeit ehren-

amtlich in Vereinen, wie der Bergrettung, der 

Freiwilligen Feuerwehr oder der Rettung. Wir 

unterstützen das Engagement von Herzen und 

stellen Teammitglieder – wann immer möglich – 

ohne große Bürokratie für Einsätze frei.

SMARTE KOMMUNIKATION
IM TEAMTHEURL

Dank der TEAMTHEURL App auf deinem Smart-

phone bist du immer up-to-date und erhältst alle 

wichtigen Informationen rund um das Unterneh-

men aus erster Hand. Außerdem kannst du dich 

mit Kolleginnen und Kollegen vernetzen, Frei-

zeittipps erhalten und vieles mehr.   

DEIN WEG INS
#TEAMTHEURL

WE’RE ROLLIN‘

Wir fahren auf Scooter ab: Fahrtkostenzu-

schuss, Essensgutscheine oder Ticket für die 

Öffis inklusive Elektroscooter für den ers-

ten und letzten Kilometer zur Arbeit - unser 

TEAMTHEURL hat die Wahl.



ARBEITSBEREICHE

Mitarbeitende in diesem Bereich können ihre Fähigkeiten optimal ein-

setzen, weiterentwickeln und von Beginn an Verantwortung überneh-

men. Professionelles Handeln und kurze Entscheidungswege sind Teil 

unserer Philosophie. Sie garantieren ein hohes Maß an Flexibilität und 

Verlässlichkeit.

LOGISTISCHE PROJEKTABWICKLUNG · VERTRIEBSAUSSEN- UND

INNENDIENST · HUMAN RESOURCES · PERSONALVERRECHNUNG ·

CONTROLLING · BUCHHALTUNG · MARKETING · REZEPTION

VERWALTUNG

01

Die Inbetriebnahme, Programmierung, Instandhaltung und Optimie-

rung der modernen und leistungsstarken Produktionsanlagen, sowie 

der gesamten Sicherheitseinrichtung erfordern ein hohes Maß an 

Know-how, Schnelligkeit, Präzision und Konzentration. Regelmäßige 

Wartungen sowie Fortbildungen sind daher unumgänglich und zählen 

auch zu den Aufgaben der Betriebstechnik.

BETRIEBSTECHNIK

ELEKTROTECHNIK & BETRIEBSELEKTRIK · MITARBEITENDE IM

BEREICH MASCHINENBAU, METALLTECHNIK & SCHLOSSEREI · 

IT-TECHNIK · SPS PROGRAMMIERUNG

02

01

02

03



ARBEITSBEREICHE
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Die Holzbautechnik arbeitet eng mit unseren Holzbaupartnern zu-

sammen. Sie übernehmen, kontrollieren und arbeiten 3D Pläne für 

den konstruktiven Holzbau aus. Dabei erstellen sie Werkspläne für die 

Produktion, aber auch Freigabepläne für unsere Kunden.

Die CNC Anlagenbedienung verwendet modernste Abbundmaschinen 

in unseren Abbundservicezentren für BSH und CLTPLUS. 

TECHNISCHES ZEICHNEN · HOLZBAUTECHNIK · BAUTECHNISCHES 

ZEICHNEN · CNC ANLAGENBEDIENUNG · ABBUNDZIMMEREI

HOLZBAUTECHNIK
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Optimale Planung, Koordination und Geschick zeichnen unsere Lager- 

und Logistikfachkräfte aus. Der eigene Fuhrpark ermöglicht schnelle 

Abläufe, optimale Kommissionierung sowie pünktliche Lieferungen. 

Unsere ausgereiften IT-Tools tragen maßgeblich zur Flexibilität, Nach-

haltigkeit und Effizienz der Prozesse bei.

KOMMISSIONIERUNG & KRANBEDIENUNG · LENKUNG VON

STAPLER, LKW, HIGHLIFTER, RADLADER ODER BAGGER

LAGER/LOGISTIK
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ARBEITSBEREICHE

In allen Produktionsschritten arbeiten wir mit modernster, leis-

tungsstarker Anlagentechnik. Die Kombination von menschlicher 

Fachkompetenz mit maschineller Effizienz ist die Grundlage unseres 

Betriebes.

MASCHINEN- & ANLAGENBEDIENUNG · SCHICHTLEITUNG · 

PRODUKTIONSMITARBEITENDE · ARBEITSVORBEREITUNG

PRODUKTION
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Berufe zwischen Natur und Hightech: Vielseitig und individuell ist die 

Lehre mit Holz. Eine Mischung aus theoretischem Wissen, prakti-

schen Erfahrungen sowie technischen Fähigkeiten versetzen unsere 

Lehrlinge in die Lage, unterschiedlichste Aufgaben fachkompetent 

zu lösen.

IT-TECHNIK · HOLZTECHNIK · METALLTECHNIK ·

ELEKTROTECHNIK · BAUTECHNISCHES ZEICHNEN ·

PROZESSTECHNIK · ELEKTROTECHNIK: ANLAGEN- &

BETRIEBSTECHNIK MIT PROZESSTECHNIK

LEHRE
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FUNFACTS ZUM

TEAMTHEURL

SERVUS
DIE RADELN

Egal ob mit E-Scootern oder Jobrädern -

das TEAMTHEURL rollt gemeinsam

zur Arbeit. 

WIR STEHEN
AUF SPORT

Egal ob Winter oder Sommer -

der Berg ruft!

FOREVER
YOUNG

WIR STELLEN

DIE ALTERSPYRAMIDE

AUF DEN KOPF:
Das durchschnittliche Alter

unserer 380 Mitarbeiter liegt bei

zarten 33,4 Jahren

EGAL WAS DIE FRAGE IST, 

SCHOKOLADE IST DIE

ANTWORT.

MIT UNS IST
GUT KIRSCHEN

ESSEN

WIR SIND
SCHOKOHOLICS

BIER
UND WIR

Das TEAMTHEURL hat

im vergangenen Jahr:

2280 KILOGRAMM
OBST GEGESSEN

ZUM ANSTOSSEN AUF

UNSEREN FESTEN UND

FEIERN SCHWÖRT DAS

TEAMTHEURL AUF BIER

WIR SPRUDELN -

NICHT NUR VOR IDEEN
Unser Mr. Fresh sorgt in allen

Abteilungen für frisches Sprudelwasser



MITARBEITERSTIMMEN

AUS DEM TEAM

TEAMTHEURL

Magdalena Goller - Personalabteilung

„Ich bin stolz, Teil des TEAMTHEURL zu sein. Die 

Zusammenarbeit macht einfach Spaß. Und auch, 

wenn ich generell eigenverantwortlich arbeite, 

gibt es immer Ansprechpersonen, an die ich mich 

wenden kann.“

„Ich weiß die Möglichkeit sehr zu schätzen, 

dass ich in meiner Tätigkeit bei der Freiwilli-

gen Feuerwehr in Alarmsituationen in meiner 

Arbeitszeit freigestellt werde, um anderen zu 

helfen.“

Martin Bernhard - Gütesortierung

„Ich habe mich für eine Lehre plus Matura im 

Bereich Informationstechnologie entschieden. 

Dabei gefällt mir die Abwechslung und das lö-

sungsorientierte Arbeiten im Team sehr.“

Benjamin Joas - Lehre Informationstechnologie

„Flexible Arbeitsmodelle ermöglichen mir, 

Familie und Beruf unkompliziert zu verein-

baren.“

„Ich betreibe nebenberufl ich eine Landwirt-

schaft – THEURL unterstützt mich dabei, in-

dem ich mir spontan und wetterabhängig frei-

nehmen kann.“
Elisabeth Kreuzer -

Abteilungsleitung Finanzen & RechtMartin Hofmann - Schlosserei

„Motivierten Mitarbeitenden stehen bei 

THEURL alle Türen offen. Weiterbildungs-

möglichkeiten und Zusatzausbildungen haben 

mich von der Produktion zur Arbeitsvorberei-

tung gebracht.“

Hubert Tschapeller - Arbeitsvorbereitung
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WER WIR SIND

UND WOFÜR WIR

STEHEN.

FAMILIE THEURL

Über vier Generationen hinweg steht das Familienunternehmen  

THEURL gleichermaßen für Tradition und Handwerk wie Innovation 

& Fortschritt. Was 1932 mit nur einem mutigen Mann als klassi-

sches Sägewerk begann, hat sich kontinuierlich  zu einem hoch-

modernen Industriepartner für den konstruktiven Holzbau mit 380 

Mitarbeitenden entwickelt. Regionalität und Nachhaltigkeit spielen 

dabei seit jeher eine zentrale Rolle: Vor allem das Team macht 

THEURL zu dem, was es ist: ein Unternehmen in dem Fachkom-

petenz, familiäre Werte, ehrliche Kommunikation und Teamwork 

großgeschrieben werden. 

WIR ERREICHEN 

ZUSAMMEN MEHR

WIR SCHAFFEN MIT 

BEGEISTERUNG EINZIGARTIGE 

LÖSUNGEN FÜR DEN HOLZBAU

WIR SIND 

VERLÄSSLICH, MENSCHLICH 

& BODENSTÄNDIG

WIR ÜBERNEHMEN 

VERANTWORTUNG

STANDORT ASSLING/TIROL

Rundholzzentrum ·  Sägewerk · Hobelwerk

STANDORT ASSLING/TIROL

BSH Werk · Abbundservicezentrum

STANDORT STEINFELD/KÄRNTEN

CLT Werk · Abbundservicezentrum

Links Stefan Theurl und rechts Hannes Theurl mit der vierten Generation. Von links: Lisa, Roland, Theresa, Daniel, Gerald und Nico Theurl.
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